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ATA DA 6ª (SEXTA) REUNIÃO 

ORDINÁRIA DO 2º (SEGUNDO) PERÍODO 

LEGISLATIVO DA 22ª (VIGÉSIMA 

SEGUNDA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE, ESTADO 

DO PARÁ, REALIZADA NO DIA 17 

(DEZESSETE) DE AGOSTO DE 2021 

(DOIS MIL E VINTE E UM). 

 

Aos 17 (dezessete) dias do mês de agosto do ano de 2021 (dois 

mil e vinte e um), às 19:00 horas no Prédio da Câmara 

Municipal, Palácio Vereador Eduardo Corrêa, sito à Rua Rui 

Barbosa, nº 401, bairro da Cidade Alta, sob a direção do 

Senhor Presidente Jorge Luís de Andrade Tavares, que após 

verificar e constatar haver o número legal de vereadores, 

declarou aberta a Sessão, pedindo à Deus inspiração para que 

possam fazer o correto e o justo pelo Município de Monte 

Alegre. Essa Sessão foi secretariada pelos vereadores: Alex 

Diego Gama da Costa, Primeiro Secretário, e Givanildo Pereira 

da Silva, Segundo Secretário. Vereadores presentes: 1) Adson 

Vicente de Araújo Leão; 2) Agenor dos Santos Martins; 3) 

Airton de Souza Amaral; 4) Cleuda Alves dos Santos; 5) 

Eliselmo Michael Bandeira Picanço; 6) John Miller Oliveira 

dos Santos; 7) Maria de Fátima Rodrigues Nunes; 8) Marinete 

Macêdo; 9) Rover Kemmer Xavier e Silva; 10) Wilson Lopes da 

Silva. Vereadores ausentes: 1) Denilson de Araújo Oliveira; 
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2) Raimundo das Chagas Almeida. Prosseguindo, o Senhor 

Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura 

da ata da sessão anterior, que após ser lida e discutida foi 

APROVADA POR UNANIMIDADE. Prosseguindo, e não havendo 

expedientes a serem lidos, o Senhor Presidente passou para a 

primeira parte da ordem do dia, convidando os Senhores 

Vereadores a se pronunciarem. Pronunciou-se a Senhora 

Vereadora Fatinha do Carrão, saudou a todos e agradeceu o dom 

da vida. Parabenizou os Vereadores Manel Esbagaçado e 

Denilson Oliveira que viajaram à capital do Estado em busca 

de recursos para o Município. Apresentou a indicação 

solicitando a aquisição de uma Ambulância e reparos das que 

estão paradas. Destacou que a ambulância que faz viagem para 

Santarém fica sobrecarregada, sendo necessário a aquisição de 

outra. Pronunciou-se o Vereador Wilson Lopes, saudou a todos 

e destacando a visita feita às feiras do Bosque agradeceu ao 

Prefeito em Exercício, ao Secretário de Obras e ao Secretário 

de Meio Ambiente pela garantia de resolução do problema das 

fossas. Informando que acompanhou o trabalho do DEMUTRAN em 

frente ao cemitério e conversando com proprietários de ônibus 

sobre a desorganização do trânsito naquele local, apresentou 

a indicação solicitando que os ônibus estacionados em frente 

ao Cemitério Municipal, na Travessa Olavo Bilac, sejam 

destinados para frente do Norte Clube, para carrego e 

descarrego de cargas, retornando para frente do cemitério ao 

meio dia para embarque de passageiros. Pronunciou-se o 

Vereador Adson Leão, saudou a todos e destacando a 
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inauguração das UBSs do São Diogo e do bairro do Turu que 

foram finalizadas com recursos próprios, apresentou o 

requerimento solicitando que haja a continuação das obras da 

Unidade de Saúde Básica do bairro de Curintanfã. Pronunciou-

se o Vereador Kemmer Xavier, saudou a todos e agradeceu ao 

Diretor do DEMUTRAN pelo início dos trabalhos do órgão e 

enfatizando que os trabalhos tenham sucesso, se colocou a 

disposição para ajudar. Apresentou a indicação reiterando a 

solicitação que realize o aterro e a compactação da rua 

denominada de Praça Paulo VI, no bairro de Cidade Alta. 

Destacou que foi conseguido um projeto e levado ao 

conhecimento do Gestor  para que viabilize a execução do 

projeto. Pronunciou-se o Vereador John Miller, saudou a todos 

e solicitou que haja rapidez na restauração das luminárias 

dos postes nas ruas e travessas da Cidade, e disse que ruas 

escuras são um perigo para a população. Destacando que foi 

feito um trabalho de conscientização ambiental no bairro da 

Serra Ocidental, apresentou o requerimento solicitando a 

arborização da Rua Peregrino Bacelar, no bairro de Serra 

Ocidental. Pronunciou-se o Vereador Alex Cupuzinho, saudou a 

todos e mencionando a fala do Vereador Wilson Lopes disse que 

foi dado encaminhamento para resolver o problema das fossas 

das feiras do Bosque. Destacou que foi feito a recuperação da 

ponte do Setor 11, normalizando a trafegabilidade de veículos 

e agradeceu ao Governo Municipal pelo empenho. Mencionando 

uma postagem do Deputado Júnior Hage, disse que esta Casa de 

Leis, no mandato passado, foi quem lutou para a concretização 
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do asfaltamento da PA 423. Que na assinatura da ordem de 

serviço o deputado não estava presente. Pronunciou-se o 

Vereador Gil Silva, saudou a todos e parabenizou os 

Vereadores Manel Esbagaçado e Denilson Oliveira pela busca de 

recursos para Monte Alegre e os demais colegas que não tem se 

furtado de cumprirem seu papel. Destacando o curso para 

motoristas de transporte escolar, realizado pelo SEST/SENAT, 

disse que fará o esforço para formar uma nova turma e lançou 

o convite aos nossos motoristas. Pronunciou-se o Vereador 

Eliselmo Picanço, saudou a todos e mencionando a fala do 

Vereador Gil Silva disse que não se pode ficar de olhos 

fechados diante da situação da saúde. Disse que teve conversa 

com o Secretário de Finanças que informou que o almoxarifado 

do Hospital está abarrotado de medicamentos. Que não se pode 

ter cirurgia porque a sala de cirurgia do HMMA não oferece 

condições, mas que há uma Maternidade, possibilitando as 

cirurgias eletivas. Que não fechará os olhos para a demora em 

resolver os problemas do Município e que continuará cobrando. 

Que irá procurar o Prefeito e cobrar a solução dos problemas 

para o bem da população. Mencionando a recuperação da ponte 

do Setor 11, disse que convidou o Secretário de Obras para 

visitar e ver a situação de outras pontes, como as pontes do 

Setor 8 e Setor 4. Que gostaria que o Governo foque nos 

problemas e resolva. Não havendo mais vereadores a se 

pronunciarem, o Senhor Presidente passou para a segunda parte 

da ordem do dia, colocando as matérias em discussão e 

votação. Colocou-se em discussão e votação a indicação da 
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Vereadora Fatinha do Carrão, solicitando a aquisição de uma 

Ambulância e reparos das que estão paradas. A indicação foi 

APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou-se em discussão e votação a 

indicação do Vereador Wilson Lopes, solicitando que os ônibus 

estacionados em frente ao Cemitério Municipal, sejam 

destinados para frente do Norte Clube. Com a palavra, 

Vereador Adson Leão parabenizou o Vereador Wilson Lopes pela 

matéria e destacou o crescimento de Monte Alegre. Sugeriu que 

o trecho descrito na matéria seja de mão única, para evitar 

tanto transtorno. Com a palavra, Vereador Gil Silva 

parabenizou a matéria do Vereador Wilson Lopes e sugeriu que 

seja convocado os motoristas para uma reunião e decidir sobre 

a problemática. Com a palavra, Vereador Wilson Lopes destacou 

que a procura foi dos próprios motoristas e que haverá uma 

reunião do DEMUTRAN e os motoristas para definir a situação. 

Com a palavra, Vereador Gil Silva sugeriu que a reunião seja 

nesta Casa, tendo em vista que o Vereador Wilson foi o autor 

da matéria e a Câmara tem espaço apropriado para tal. A 

indicação foi APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou-se em 

discussão e votação o requerimento do Vereador Adson Leão, 

solicitando que haja a continuação das obras da Unidade de 

Saúde Básica do bairro de Curintanfã. O requerimento foi 

APROVADO POR UNANIMIDADE. Continuando, o Senhor Presidente 

disse que a indicação do Vereador Kemmer Xavier, solicitando 

que seja realizado o aterro e a compactação da rua denominada 

de Praça Paulo VI será reiterado. Colocou-se em discussão e 

votação o requerimento do Vereador John Miller, solicitando a 
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arborização da Rua Peregrino Bacelar, no bairro de Serra 

Ocidental. O requerimento foi APROVADO POR UNANIMIDADE. Não 

havendo mais nada a tratar na presente Sessão, o Senhor 

Presidente agradeceu a presença de todos, declarando-a 

encerrada. Lavrou-se, em seguida, a presente ata que após ser 

lida, discutida e aprovada vai por mim Alex Diego Gama da 

Costa, Primeiro Secretário, assinada, bem como pelo Senhor 

Presidente Jorge Luís de Andrade Tavares e pelo Segundo 

Secretário, o Vereador Givanildo Pereira da Silva. Sala das 

Sessões da Câmara Municipal de Monte Alegre, aos 17 

(dezessete) dias do mês de agosto do ano de 2021 (dois mil e 

vinte e um).  


